Opis modela

homogenizirana lastnost po "fix1" npr.

Species Govedo
Pasma BSW
Lastnosti

Program : VCE
Splosno

h =

x028 = kondicija

Stalni vplivi:

fixl = leto ocene *
fix2 =

fix3 = leto telitve *
fix4 =

p1(x028) =

Sluc¢ajni vplivi:

herd
id

hTev
zival
1:
= fixl
y193 = p1(x028) fix1

= visSina kriza cm
= visSina kriza
= okvir tocke

fix1l
pl(x028) fixl

<
|_l
o
o
I

= prsni obseg cm
= Sirina spredaj

globina telesa
3:
= fixl fix2
= pl(x028) fix1l fix2
= hrbet
= sedna Sirina
4:
yll7h =
yl94 =

nagib kriza
dolzina kriza
polozaj kolka

ocenjevalec
razred(dt.telitev-dt.rojstvo) * razred(dt.telitev-dt.ocena)

Fitnes - ocena zunanjosti

mesec telitve

fix2
fix2

fix2
fix2

fix3
fix3

fix3
fix3

razred CPM (Cas po merjenju)

herd
herd

herd
herd

id
id

id
id

fixl fix2 fix3 herd id
pl(x028) fix1l fix2 fix3 herd id

Tinearna regresija na lastnost kondicija
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y014h y015h y020h y021h fixl fix2 fix3 herd id

y195 pl(x028) fix1l fix2 fix3 herd id
y014h = skoc¢ni sklep

y015h = izraz.skocn.sklepa

y020h = biclji

y021h = parklji

y195 = noge tocke

Model 6

y1l74h y178h y196 = fix1l fix2 fix3 fix4 herd id

y1l74h = dolzina vimena
y178h = pripetost vimena
y196 = vime tocke

Model 7

y126h y127h = fix1l fix2 fix3 herd id

y126h = viSina mlecnega zrcala

y127h = Sirina mlecnega zrcala

Model 8

y128h fix1l fix2 fix3 herd id;

y179h y180h fixl fix2 fix3 fix4 herd 1id;

y128h = globina vimena

y179h = dno vimena

y180h = globina centralne vezi
Model 9

y027h y106h y107h
y145h yl146h

fixl fix2 fix3 herd id;
fixl fix2 fix3 fix4 herd id;

y027h = polozaj seskov

y106h = debelina seskov

y107h = dolzina seskov

y1l45h = namestitev prednjih seskov
y1l46h = namestitev zadnjih seskov
Model 10

y010h = fix1l fix2 fix3 herd id;

y010h = omisSicenost

y197 = pl(x028) fix1l fix2 fix3 herd id

Page 2



y197 = rac.skupaj tocke

Indeks y100 y102:

indeks = suma( abs(optimum(i) - Pv(i)) * utez(i) )

optimum = optimalna vrednost PV za Tlastnost

utez = delez posamezne lastnosti vkljucene v indeks
PV missing = 100 (povprecje) - manjkajoca vrednost za PV
PV = standardizirana Pv 12 (1 STD=12)

y100 = indeks ocen zunanjosti usmerjenost mleko

dokument A:
https://rodica.bf.uni-1j.si/web/gov/doc/weight/utez_rj_ml.html

y102 = indeks ocen zunanjosti usmerjenost meso-mleko

dokument A:
https://rodica.bf.uni-1j.si/web/gov/doc/weight/utez_rj_me.html

Opomba:

V dokumentu A je seznam Tlastnosti vkljucenih v indeks,
njihove optimalne vrednosti,

utezni delezi v indeksu 1in

obvezne lastnosti za izracun indeksa.

UpoStevajo se samo lastnosti ocen zunanjosti (sklop 35).
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